



*Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia, Kőrmend*

**Édesanyák Coreth Mária Terézia Imaszövetsége**

## **Imádság édesanyákért, akik katona fiaikért aggódnak**

Uram, Jézus Krisztus! Te azért jöttél a Földre, hogy békét adj nekünk. A gonoszság lelke ismét békétlenséget teremtett emberek és népek között.

Uram, add nekünk a Te békédet! Ne kelljen ártatlanoknak szenvedni és meghalni! Kegyelmed adjon bölcsességet és belátást a politikai vezetőknek, hogy rendezzék a konfliktust és béke legyen Ukrajnában és Európában.

Uram, boldog örömmel fogadtam az élet ajándékát, ahogy minden édesanya. Felőtté szerettem, szeretem gyermekeimet, és egy vágy van bennem, lássam boldogulásukat, biztonságban érezhessem őket, hogy boldogok legyenek.

Ezért átérzem az ukrán, orosz anyák fájdalmát, és minden anya fájdalmát, aki gyermekeiért aggódik, mert háborúban kell részt venniük. Átérzem a félelmet, melyet gyermekeik életéért és épségéért éreznek. Átérzem rettegésüket minden hír hallatán, nehogy a legborzalmasabbat hallják meg. Imádkozom minden édesanyával és édesanyáért, akiknek gyermekét harcra kényszerítették. Imádkozom a gyermekekért, hogy épségben visszatérhessenek édesanyjuk boldog ölelésébe. Imádkozom saját gyermekeimért is, meneküljenek meg attól, hogy nekik is más ember ellen kelljen fegyvert fogniuk, hazánkat fegyverrel kelljen megvédeniük.

Uram, adj békés és biztonságos jövőt gyermekeinknek!

Boldogságos Szűzanya! Te láttad gyermeked kínszenvedését és halálát. Tör járta át lelkedet, együtt szenvedve Szent Fiaddal. Te ismered minden anya fájdalmát gyermeke szenvedése miatt. Járj közben a gyermekükért aggódó édesanyákért! Imádságukban imádkozz velük együtt Szent Fiadhoz, a Béke Fejedelméhez! Borítsd a háborúban szenvedőkre oltalmazó anyai palástodat! Vigasztalj meg minden gyászoló édesanyját! Segíts nekem az imádságban kitartani és a békét kieszeni!

Szűz Mária keresztények oltalma, könyörögj érettünk!

Coreth Mária Terézia, aki példás édesanya voltál, járj közben értünk, imádkozz velünk Isten trónusánál!

Uram, adj békét nekünk! Ámen

Mi Atyánk..., Üdvözlégy..., Dicsőség....

